

Temen Aprobación de las Nuevas Tarifas de CEPA

Temor ante una inminente aprobación inconsulta de las nuevas tarifas (aumentadas) de CEPA en Acajutla, prevalece entre los representantes del sector libre afiliados a AUSTRAMA.

Por tal razón, se nos informó que esta mañana, a las 11 horas, se celebrará una reunión de emergencia entre ellos, en la sala de sesiones de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP).

En días pasados, AUSTRAMA pidió a las autoridades de CEPA una revisión del estudio en el cual se ha basado el aumento a las tarifas de CEPA por servicios en ACAJUTLA, lo cual, al parecer, se dijo, ha sido rechazado.

En nota dirigida al Presidente de CEPA, Ing. Luis Andreu Ruiz, el Presidente de AUSTRAMA, Ing. José Eduardo Palomo Castillo, le hace ver, entre otras cosas, que

"actualmente la situación para los usuarios es más grave, ya que en el documento a que nos hemos referido, notamos que esa comisión, lejos de moderar los aumentos de manera general, los productos que se encuentran bajo el rubro 'sulfato de amonio, abonos, fertilizantes o materias primas a granel para los mismos', han sido aumentados en un colón por tonelada métrica en concepto de muellaje, por lo que el aumento total sobre las tarifas actuales alcanza la cantidad de 3.50 colones por tonelada métrica, más dos colones en concepto de estiba o desestiba".

Sigue diciendo que "estos aumentos y otros repetidamente señalados de no reconisiderarse a niveles racionales, tendrán repercusiones verdaderamente serias en nuestra economía y sus efectos negativos se harán sentir de modo general en la población".

Se espera que de la sesión tendrá lugar hoy en ANEP saldrá una política unánime sobre la actitud que se asumirá respecto al problema.

Religión y No Política es Objetivo de Nuevos Curas

La religión alejada de todos los ribetes políticos es el objetivo que están poniendo en práctica los curas párrocos de Suchitoto y Quezaltepeque, según informan vecinos de ambos lugares.

En Suchitoto —informan— los católicos se velan anteriormente obligados a escuchar "arengas contra los ricos", algunas veces con sugerencias subversivas, lo cual —añaden— estaba dividiendo a la religión, pues no todos aceptaban las insinuaciones, en los sermones de las misas.

Hoy, con la llegada de Monseñor Luis Chávez y González —agregan— la iglesia de Suchitoto ha tenido un cambio que consideran radical, ya que las predicas del nuevo párroco están encaminadas únicamente hacia el bien o sea el de amarse los unos a

los otros.

Por su parte, los vecinos de Quezaltepeque también están contentos con el cambio de orientación del nuevo cura párroco de la ciudad, cuyo fin es el de unificar a los católicos que también se hallaban desorientados con predicas anteriores, alejadas —dicen— de los propios principios de la iglesia.

En otros círculos católicos se han tenido informes que en las iglesias que temporalmente han quedado sin curas por razones conocidas, serán designados nuevos elementos que al igual que Monseñor Chávez y González, llevarán a los feligreses frases de optimismo, y fe, apartadas de problemas que ponen en peligro la misma sociedad católica a que pertenecen.

Labor de las Secretarias Elogian en III Convención

La labor de las secretarias ejecutivas dentro de las empresas, libres y gubernamentales, fue destacada el sábado durante el acto de inauguración de la III Convención Nacional de Secretarias, efectuado en el Hotel Sheraton.

La señora Gladys de Rivas, Presidenta de la Asociación de Secretarias Ejecutivas Salvadoreñas (ASES), elogió la labor que esas mujeres realizan en beneficio de las empresas "no solamente por el toque femenino que infunden, sino por la capacidad de organización y por su sentido de orientación desde el puesto clave, que puede ser alma y nervio". La señora de Rivas agradeció la

presencia de autoridades del Gobierno y a su vez a quienes ayudaron a la realización del evento.

El Presidente Molina invitado especialmente, hizo referencia a la cooperación que su Gobierno ha recibido de parte de las mujeres que sirven como secretarias y pidió la misma cooperación para el nuevo Gobierno que se "inicia dentro de 26 días", según sus palabras.

El Mandatario realizó después un recorrido por los trabajos de ampliación del Hotel Sheraton, que se realizan a un costo de 12 millones de colones y los cuales están en su fase final.



PRESIDENTA DE ASES. Doña Gladys de Rivas, Presidenta de la Asociación de Secretarias Ejecutivas Salvadoreñas ASES, pronuncia su discurso al inaugurar la III Convención. (Foto de Peñate Zambrano).

Hoy Inauguran Curso C.A. de Física

Hoy será inaugurado el XI Curso Centro Americano de Física, (CURCAF) que durante 20 días se desarrollará en el Departamento de Física de la Universidad de El Salvador.

Los objetivos del CURCAF son los de mejorar la preparación de los profesores universitarios en el campo de la Física, intercambiar experiencias entre profesores centroamericanos de dicha ciencia y auspiciar, en los departamentos del ramo, la iniciación de trabajos de investigación.

En el evento participarán 75 físicos salvadoreños, panameños y dominicanos.

Unidad de Salud en Colonia de Santa Tecla

SANTA TECLA. El Patronato de la Unidad de Salud de la Colonia Quezaltepec, hace del conocimiento al público de la Colonia y lugares aledaños, que ya está funcionando la Unidad de Salud, ubicada provisionalmente en la Casa Comunal, con su anexo en el Pasaje 1 N.º 77.

La cuota por consulta es de ₡ 2, y a partir del primero de junio ha sido nombrado otro médico, que atenderá de 7 a.m. a 9.30 a.m. Asimismo informan que están efectuando el programa de Planificación Familiar, Control de Niños y Control de Señoras Embarazadas; este plan es completamente gratis.

También están llevando a cabo la campaña de Vacunación, contra la Difteria, Tétano, Tos ferina, Sarampión, Poliomieltis y Tuberculosis. (Valdés Aguilar).

ZONAS DE ESCOLARES

SANTA TECLA. La Directiva de la Patrulla Vial Motorizada, organismo voluntario anexo al Departamento General de Tránsito, ha iniciado la marcación de zonas escolares, campaña que la está llevando a cabo con la colaboración del comercio, la Banca y la industria teclena.

Las escuelas que se verán favorecidas son: Alberto Masferrer, Marcelino García Flamenco, Daniel Hernández, Centro América y Margarita Durán. Para efectuar este servicio solicitan botes de pintura amarilla y blanca. (Valdés Aguilar).



AMPLIACION DEL SHERATON. Se realizan los trabajos de ampliación del Hotel El Salvador Sheraton, con un costo de doce millones de colones. El Presidente Molina recorrió las obras. Serán terminadas el mes próximo. Acompañan al mandatario el Gerente Peter Dumas y don Alfonso Quiñónez Meza. (Foto de Peñate Zambrano).

Conocerán Contra-Reformas a Ley de Símbolos Patrios

Solamente en los enfrentamientos deportivos de alguna trascendencia que se efectúan dentro del territorio de la República, será obligatorio el ejecutar el Himno Nacional antes del evento, de acuerdo al proyecto de contrarreformas presentado al cuerpo legislador por diez diputados.

Las contrarreformas proyectadas son a la Ley de Símbolos Patrios. Se trata de reponer una reciente reforma a esa ley, que obliga a ejecutar el Himno Nacional en todos los encuentros

deportivos, de todas las categorías, internacionales o nacionales, cosa que vuelve imposible darle cumplimiento por lo numeroso de tales encuentros como por la dificultad material de hacerlo.

La reforma a la Ley de Símbolos Patrios en este último sentido, o sea, obligando a cantar el Himno Nacional en la totalidad de eventos futboleros, pimponeros, basketboleros, de levantamiento de pesas, voliboleros, de atletismo, en fin, en la gama extensa de

—Favor pase a la Pág. 29.

Asamblea Autoriza 32 Millones de Cls. para Desarrollo Urbano

El cuerpo legislativo estudia si procederá a autorizar al Poder Ejecutivo que celebre dos contratos de préstamos por la suma de 31 millones 750 mil colones.

De aprobar la solicitud del Ejecutivo tales préstamos se celebrarán con dos organismos de fuera la Asociación Internacional de Fomento y el Banco Internacional de Reconstrucción y Fomento.

Con el primer organismo el préstamo será de seis millones de dólares equivalentes a quince millones de colones. Y con el segundo será de seis millones 700

mil dólares que equivalen a 16 millones 750 mil colones.

PARA EMPLEAR EN DESARROLLO URBANO

El dinero resultante del préstamo se usará en planes de desarrollo urbano. El Gobierno celebrará convenios con la Fundación Salvadoreña de Desarrollo de la Vivienda Mínima, el Instituto de Vivienda Urbana y la Federación de Cajas de Crédito para poner a disposición de estas

—Favor pase a la Pág. 69.

Intensa Búsqueda de Tripulantes y 2 Barcos en Puerto El Triunfo

PUERTO EL TRIUNFO. (Usulután). Nada se sabe del paradero de los barcos de Pezca, S.A. y sus diez tripulantes que desaparecieron el lunes 30, cuando pescaban frente al Cerro de Jucuarán, como a las 10 y 30 de la noche

Esa noche la flota pescaba camarón y a eso de las 15 comenzó a llover. Un viento fuerte se desató arrastrando las naves "Aida II" y "Jaltepeque II" que hasta hoy nada se sabe de los barcos ni menos de las tripulaciones que el sábado pasado en exclusiva EL DIARIO DE HOY.

A pesar de intensa búsqueda con los barcos "Goasoran", "Rosaoly II", "Erasmo II", "Cuscatlán", "Oromontique", "Olomega", "San Ferrnando", "Libertad" y "Diego II" cada uno con su tripulación de cinco miembros y el primero con diez personas. Todos agotaron su interés en el rastreo además por aire los aviones de las FAS cubrieron un tiempo de ocho horas de vuelo en todos los rumbos hasta límites de Guatemala y otros países Centroamericanos, siendo imposible localizar restos de barcos o tripulación con vida en

—Favor Pase a la Pág. 33.